
Pozvánka na setkání zástupců seniorů - Velehrad 2026

Milí senioři, srdečně zdravím z Olomouce a zvu vás na setkání, které proběhne na 
Velehradě  ve  čtvrtek  12.  března  2026.  Začínáme  v 9  hodin  mší  svatou  v kapli 
poutního domu Stojanov (Salašská 62, Velehrad, velká žlutá budova, kterou najdete 
po příjezdu autobusem cca 50 metrů ve směru jízdy), kde bude probíhat celé setkání. 
Během  dne  budou  dva  bloky  -  dopolední  a  odpolední.  Budeme  se  věnovat 
společenství teoreticky i prakticky. Řekneme si, co nás v nejbližší době čeká, dozvíte 
se  informace  k  moravské pouti  seniorů,  o  projektu  Propojeni  a  s  preventivním 
programem kyberšikany nás přijde seznámit por. Bc. Milena Šabatová, která upozorní 
na nebezpečí v online prostoru.

PROGRAM
9:00 - mše svatá v kapli na Stojanově - celebruje P. Vojtěch Šíma

10:00 – dopolední program

12:30 - oběd

13:00 - odpolední program

15:00 - závěr

PŘIHLAŠOVÁNÍ
Na setkání je třeba se přihlásit do 28. 2. do 12.00 hodin.
Přihlašovat se můžete nejlépe přes formulář na webu rodinnyzivot.cz nebo 
telefonicky na čísle 737 619 805 (ideálně volejte v pondělí, úterý 8 – 11 hodin).
Při přihlašování mi prosím sdělte, jestli budete mít zájem o oběd v poutním domě 
Stojanov. Cena oběda, kávy, zákusku je 280 Kč. Bez stravy je režijní poplatek 100 
Kč. Tentokrát prosíme, abyste nevozili nic ke kávě, sestřičky upečou zákusek.

V jídelně si můžete také zakoupit velehradské oplatky nebo výrobky z chráněné dílny 
a přispět tak na dobré dílo.

DOPRAVA
Při dopravě ze Starého Města je možné využít autobusový spoj od vlakového 
nádraží v 7:38 nebo v 8:29 (cesta busem trvá cca 10 minut). Zpět je možné využít 
autobusy, které odjíždějí z Velehradu v 15:33 nebo 15:52.

Při cestě autem je možné využít parkování ve dvoře poutního domu. V něm se celé 
setkání bude odehrávat. Přicházejte ze dvora, zazvoňte na zvonek, kaple je v 1. 
patře. Můžete využít výtah nebo schodiště. WC najdete v přízemí budovy. V příloze 
přikládám mapu.

Přeji požehnané dny a těším se na setkání.

Mgr. Markéta Matlochová, za CPRŽ Olomouc

http://rodinnyzivot.cz/

